

## РОССИЯ

Позиция в 6000п. по основному промышленному индексу США – DJIA становится все ближе, а настроения американских участников рынка все более мрачными, принимая во внимание последние комментарии Уоррена Баффетта относительно «сорвавшейся со скалы экономики» и прогнозов Всемирного Банка и глобальном сокращении экономической активности. Таким образом, показатели ведущих индексов на американских торгах снизились в пределах 1-2%. Hewlett-Packard Co., DuPont Co. и Verizon Communications Inc потеряли от 4% и более, рыночной капитализации компаний. Акции Merck & Co.- одного из лидеров фармацевтической отрасли снизились на 7,7% после соглашения о приобретении Schering-Plough Corp. за 41,1 млрд. долларов.

Между тем разнонаправленная динамика товарно-сырьевых, а также западных площадок предполагает открытие российского фондового рынка на уровнях близких к закрытию, однако с небольшой тенденцией к понижению в пределах 0,2-0,5%. Таким образом, для рынка краткосрочным уровнем сопротивления по прежнему остается 700п. по индексу ММВБ и краткосрочная перекупленность рынка предполагает временный откат, вероятно до уровня в 670п. (50 часовая скользящая средняя). В то же время при развитии коррекции вполне вероятно очередное приближение к уровню 200 часовой скользящей средней проходящей на уровне 657п. При этом желательно, достижение уровня перепроданности осциллятором Stochastic на более высоких уровнях рынка для сохранения позиций среднесрочной поддержки.

### ММВБ (часовой график)



## Европа

Индекс уверенности инвесторов в экономике зоны обращения единой европейской валюты снизился в марте 2009 года, показал опрос, проведенный исследовательской группой Sentix. Рассчитываемый группой индекс опустился в марте до отметки в минус 42,7 пункта с минус 36,1 пункта, отмеченного в феврале. Мартовское значение индекса стало самым низким за всю историю подобных исследований, начатых в 2003 году. Министры финансов Европейского Союза во вторник решили поддержать Международный валютный фонд (МВФ) в его стремлении удвоить объем фондов до \$500 миллиардов. В заявлении говорится, что увеличение фондов должно идти за счет всех членов МВФ и в первую очередь за счет тех стран, которые обладают значительными валютными резервами. В этом заявлении ЕС повторяет ранее прозвучавший призыв внести весомый вклад в пополнение фондов МВФ к таким государствам, как Китай и Саудовская Аравия. В документе изложена позиция 27 стран-членов ЕС по вопросам экономической политики, роли регулирующих органов и международных организаций, включая МВФ и многосторонние банки развития.

FT-SE 100	+11.67	+0.33%
DAX	+25.62	+0.70%
CAC40	-15.16	-0.60%

## Азия

Азиатские рынки растут в ходе сегодняшних торгов на фоне достаточно низких по мнению многих участников рынка уровней и неоправданной перепроданности рынка. HSBC Holdings Plc – вырос на 15% на торгах в Гонконге. Акции Sinopec Ltd. – крупнейшей офшорной компании Китая по добыче нефти выросли на 6,4% вследствие роста рынка нефти до 2-х месячных максимумов. Sony Corp. и Hyundai Motor Co. потеряли более 2% после заявления У. Баффетта.

NIKKEI 225	-31.05	-0.44%
HANG SENG INDEX	+334.11	+2.95%
SHANGHAI SE A SHARE INDX	+41.79	+1.88%
SHANGHAI SE B SHARE INDX	+2.68	+1.95%
KOSPI INDEX	+20.47	+1.91%

Американский рынок акций в понедельник закрылся снижением вслед за фармацевтическим сектором, на который повлияло предложение компании Merck купить конкурента Schering-Plough за \$41 миллиард. Индекс Nasdaq обновил минимум шести с половиной лет. В более спокойные времена крупные слияния и поглощения обычно поддерживают фондовый рынок. Однако во времена кризиса, когда основные индексы держатся близ уровня 12-летнего минимума, для подъема котировок необходимы признаки оживления на кредитном рынке и возобновления экономического роста. Договор между двумя фармацевтическими гигантами пришелся на непростое для всего сектора время. Изготовители лекарств не смогли представить достаточное количество новинок, чтобы заменить старые средства. Администрация президента США Барака Обамы подготовила ряд реформ в области здравоохранения, которые могут сдержать рост цен на лекарственные средства.

<b>DJIA</b>	<b>-79.89</b>	<b>-1.21%</b>
<b>S&amp;P 500</b>	<b>-6.85</b>	<b>-1.00%</b>
<b>NASDAQ COMPOSITE INDEX</b>	<b>-25.21</b>	<b>-1.95%</b>
<b>NASDAQ 100</b>	<b>-20.83</b>	<b>-1.96%</b>

Закрытие торгов по ADR & GDR на западных площадках носило разнонаправленный характер.

Газпром	<b>-0,20 %</b>
Роснефть	<b>+4,78 %</b>
Сургутнефтегаз	<b>+2,40 %</b>
ГМК Норильский никель	<b>-1,91 %</b>
Ростелеком	<b>-4,05 %</b>
Газпромнефть	<b>-4,55 %</b>

Цены приведены из расчета на 1 акцию

\* отношение цены закрытия расписки на биржах США и Европы к цене закрытия акции на ММВБ.

Из ожидаемых данных экономической статистики рекомендуем обратить внимание на Индекс экономического оптимизма в США в марте. Данные будут опубликованы в 17-00 по московскому времени.

Денис Шабанов.

Заместитель начальника управления инвестиций Департамента обслуживания клиентов на финансовых рынках АКБ "Инвестбанк" ОАО